
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 24 del 23/02/2026  

 
Oggetto : 
EX CASA CANTONIERA RFI - UTENZE E TARI - DEFINIZIONE 
COMPETENZA SPESE - DELIBERA. 

 
L’anno duemilaventisei, addì ventitre, del mese di febbraio, alle ore 14:10, 
in una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 
18 agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PETTITI Giampiero Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Vice Sindaco  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

FRANCO Luca Assessore  X 

Totale 4 1 

 
 

Nel rispetto della delibera G.C. n. 41/2020 gli Assessori: OLIVERO Simona, 
LOVERA Laura Annunziata e FRANCO Luca, partecipano in collegamento 
videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom. 
 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale NASI Chiara Angela. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, QUAGLIA Mattia Domenico 
nella sua qualità di Vice Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta 
dichiarata aperta dispone la trattazione dell’oggetto suindicato in 
collegamento videoconferenza. 

 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
RICHIAMATA la propria precedente Deliberazione della Giunta comunale n. 90 del 
30/07/2024 avente ad oggetto “EX CASA CANTONIERA RFI - CREAZIONE DI UNO 
SPAZIO GIOVANI - APPROVAZIONE BOZZA COMODATO D’USO GRATUITO TRA 
COMUNE E RFI, LAVORI E COPERTURA FINANZIARIA - DELIBERA DI 
INDIRIZZI”; 
 

RICHIAMATO l’art. 3 “Destinazione d’uso” del sopra richiamato Comodato d’uso 
“L’immobile s’intende destinato esclusivamente a scopi sociali, in particolare a 
realtà che svolgano attività di formazione ai giovani”; 

 
DATO ATTO che le attività all’interno della struttura hanno preso il via; 
 
RITENUTO con il presente provvedimento di stabilire che: 

• le utenze (luce, acqua e gas) siano a carico del Comune di Verzuolo al fine di 
sostenere le sopradescritte attività; 

• la Tari (Tassa sui rifiuti) sia a carico dei conduttori che utilizzano l’immobile per 
le attività sopradescritte; 

 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Segretario 
comunale ai sensi dell’art. 49, 2° comma, e dell’art. 147 – bis del D. Lgs. n. 267/2000 
e ss.mm.ii. attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa; 
 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità contabile espresso dal Responsabile 
del Servizio finanziario ai sensi dell’art. 49, 2° comma, del D. Lgs. n. 267/2000 e 
ss.mm.ii.; 
 
DATO ATTO ALTRESÌ che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa. 
 

DELIBERA 
 

1) Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata; 
2) di dare atto che le spese relative alle utenze (luce, acqua e gas) delle attività 

presso l’ex Casa Cantoniera RFI siano a carico del Comune di Verzuolo; 
3) di dare atto che la Tari (Tassa sui rifiuti) sia a carico dei conduttori che utilizzano 

l’immobile per le attività sopradescritte. 
 

INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  QUAGLIA Mattia Domenico 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 NASI Chiara Angela 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 

 

 

 


